
熊谷駅周辺における保育ステーションの整備検討に係る 
アンケート調査結果について 

 

令和５年２月 福祉部保育課 

 

1. 調査の趣旨 

熊谷駅保育ステーションの整備事業について、ニーズを把握し、利用者の意見を

反映させることため、アンケートを実施した。 

 

2. 調査の概要 

①  対象者 

ア．市内の保育所を利用している、ほいくメール登録者（約２，５００名） 

イ．令和５年４月入所希望者（約８００名） 

②  実施時期：令和５年１月１２日～令和５年２月３日 

③  実施方法：熊谷市電子申請・届出サービスによるＷＥＢ調査 

④  回収数：６９１件 

 

3. アンケート集計結果 

 

問１：あなたのお住まいの地区を教えて下さい。 

 

① 中央地区（熊谷東・熊谷西・桜木・熊谷南・石原・大幡小学校区） 263 

② 西部地区（玉井・別府・新堀・大麻生・三尻・籠原小学校区） 213 

③ 東部地区（成田・佐谷田・久下・星宮小学校区）  78 

④ 南部地区（吉岡・市田・吉見・江南北・江南南小学校区）  69 

⑤ 北部地区 

(中条・奈良・妻沼・男沼・太田・長井・秦・小島・妻沼南小学校区) 

 57 

⑥ 市外、わからない  11 

 



問２：保育ステーションを利用したいですか。 

（熊谷駅で予定のもの、籠原駅で実施しているものの、いずれかにおいて。 

子どもがバス利用できる年齢と仮定して。） 

 

① 頻繁に利用したい。（１月に１０回以上） 96 

② １月に数回程度利用したい。（１月に１回以上１０回未満） 141 

③ １年に数回程度利用したい。（②を下回る頻度）  139 

④ 利用する必要がない、したくない  287 

⑤ その他  28 

 
〇利用したいという意見が半数以上となっている。 

その他の意見：状況が変われば利用したい、など。 

    

問３：利用したい方にお聞きします。利用したい理由は何ですか。（複数回答可） 

 

① 利用できる保育園等の選択肢が増えるため。 179 

② 保育の時間が延長できるため。 163 

③ 通勤で電車を利用しており、送迎の負担が減るため。  102 

④ それ以外の理由で、送迎の負担が減るため。  93 

⑤ その他  14 

 
〇保育園の選択肢が増える、保育時間が延長されることにメリットを感じると 

いう意見が多い。 

   その他の意見：一時預かり、リフレッシュなど。



問４：利用したくない方にお聞きします。理由を教えてください。（複数回答可） 

 

① 送迎の負担、保育時間などでメリットがないため。 164 

② 移動に伴う、子どもの負担や事故等が心配であるため。 92 

③ 利用料金がかかるため。  62 

④ その他   14 

 
〇送迎の負担、保育時間などでメリットがないためという意見が多い。 

   その他の意見：駅の状況がわからない、実家に頼れる、など。 

 

問５：利用したい方にお聞きします。利用料金はどの程度が適当だと考えますか。 

 

① １， ０００円／１日 

（現在行っている、籠原駅保育ステーション事業と同額。） 

198 

② ５００円／１日 106 

③ ５，０００円／月  46 

④ その他  26 

 

〇籠原駅保育ステーション事業と同額の１，０００円／１日が過半数となってい 

る。また、月額制の希望は低い。 

その他の意見：公費負担とすべき、２人目以降の割引が欲しい、非課税世帯無料、 

時間制、５０００円頭打ち、流山市と同じ２０００円／月 

など。 

 

 



問６：その他、保育ステーション事業についてご意見ありましたら、ご記入ください。 

 

〇記述あり：１８９件 

・保育ステーションへの期待 47件 

・学童にも広げてほしい。 12件 

・事故に注意してほしい。 10件 

・病児保育も充実してほしい。 9件 

・アプリを導入してほしい。 5件 

・第２子以降の無償化をしてほしい。 3件 

 


